

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
60 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpd-tér 6. szám
Telefon: 46. Hírló-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 106. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. május 12., csütörtök

Egy órával korábban indul Halasról a dé- előtti vonat

A nyári menetrendben a Szeged—Halas—Pécs közötti vonalon csupán egy vonajárat közlekedésében van nagyobb változás. A délelőtti halasi vonat majdnem egy órával korábban, 8 óra 40 perckor indul Halasról s ez 10 óra 32 perckor ér Bajára. Bácsalmás—Csikéria között új vonajárat lesz s ez Bácsalmásról reggel 6 óra 44 perckor indul Csikériára, onnan pedig 10 óra 40 perckor indul vissza Bácsalmásra. A többi Halas és Baja közötti vonat menetrendjében csak néhány perces változás van.

Baranyamegye nem akar hozzájárulni az új Ferenc-csatornai hid létesítéséhez

Baranya vármegye legutóbbi közgyűlésén arra az álláspontra helyezkedett, hogy nem járul hozzá a Ferenc-csatornán építendő új hid költségeihez, mivel a vármegyének nem tűzódik különösebb érdeke a hid felépítéséhez. Mohács város képviselőtestülete most foglalkozik ezzel a kérdéssel és igyekszik meggyőzni Baranya vármegye vezetőségét arról, hogy az új hid nemcsak Mohács, hanem Baranya egész lakosságának is érdeke és a vármegyének ezt támogatnia kell. Mohács város reméli, hogy sikerül Baranya vármegyét rábíroli álláspontjának megváltoztatására.

A szekszárdi rendőrség ellenőrizte Bonyhádon a zsidó lakosok letelepedését

Nagy feltűnést keltett Bonyhádon a csendőrség intézkedése. A község valamennyi zsidó lakosának sürgős idézést kézbesítettek s amikor ezek a csendőrök előtt megjelentek, Szekszárdról érkezett detektívek érdeklődtek náluk, mikor jöttek Magyarországra, mikor telepedtek le és állításukat milyen okmánnyal tudják igazolni. Az idézésre valamennyi zsidó lakos megjelent s magával hozta okmányait. Az eredményt a csendőrség most állítja össze.

Svájci mintára akarják átszer- veztetni Csehországot

Hitler olaszországi útja véget ért, a kancellár tegnap hazaérkezett Berlinbe és ez a francia és az angol sajtó szerint időszertűvé teszi a cseh kérdésben a további fejleményeket. Az angol kormányzat azt tervezi, hogy berlini nagykövete útján közvetítő lépést tesz Hitler kancellárnál is, ahogyan a francia kormánnyal egyetértésben Prágában is eljár.

Noha Anglia semmiképpen sem akar beavatkozni Csehszlovákia

belső ügyeibe — mondják angol kormánykörökben — a csehországi népcsoportok problémája Anglia számára rendkívül fontos-ságú nemzetközi kérdés.

Francia lapok szerint Mussolini és Hitler a cseh kérdésben azt a megoldást beszélte meg, hogy Csehszlovákia svájci mintára kantonális állammá alakuljon át. Alkalmilag ezt a lehetőséget sem Berlin, sem Róma nem utasítja el mereven.

A szélsőségek elleni kérlel- hetlen leszámolás érdekében mozgalmat kezdett a főrendiház tagjainak többsége

Élénk érdeklődés kíséri a belpolitikai helyzet tisztázása érdekében folyó tanácskozásokat. Kedden délelőtti nagyjelentőségű megbeszélések voltak s ezután Darányi Kálmán miniszterelnök egy-órás kihallgatáson jelent meg a kormányzónál. A képviselőházban Károlyi Gyula gróf volt miniszterelnökkel, majd Imrédyvel és Mikecz Ödönnel tanácskozott Darányi miniszterelnök.

Politikai körökben nagyjelentőségűnek tartják a 48 óra óta folyó tárgyalásokat és beavatott körök úgy tudják, hogy a megbeszéléseknek hamarosan eredménye is mutatkozik.

Nagy feltűnést keltett a politikai világban az a minden bizonytalanságot jelentős kihatású mozgalom, amelyet a felsőház tagja kezde-

ményeztek. A felsőház tagjai aggodva figyelik, hogy egy kis csoport — szélsőséges társaság — aknamunkát folytasson és agitációval igyekszik felidúzni az ország nyugalmát. A felsőház tagjai tehát elhatározták, hogy mozgalmat kezdenek. Közel hatvanan megbeszélésre ültek össze a Pannónia Szállóban s elhatározták, hogy határozati javaslat vagy interpelláció formájában felszólítják a kormányt, hogy számoljon le kérlelhetetlenül a szélsőségekkel.

A tanácskozásokkal és megbeszélésekkel egyidejűleg akcióba kezdtek a parlamenten belüli szélsőjobboldali képviselők.

Hír szerint a szélsőjobboldali képviselők keddi értekezletén ismét meghiúsult az a terv, hogy közös pártot alakítsanak.

A bácskai közönség és az orvosok már eddig is nagy számban jelent- keztek az orvoskamrai tagértekezletre és az egészségházak megnyitásának ünnepségére

A bácskai egészségházak ünnepélyes felavatásával kapcsolatosan, mint közöltük a Szegedi Kérvéti Orvosi Kamara tagértekezletet tart Baján. A tagértekezlet szombaton délután 4 órakor kez-

dődik a gimnázium előadótermében dr. Mestkó Zoltán kamarai elnök megnyitójával. Ezután az iskolaorvosi viszonyok mostani helyzetéről és azok módosításáról értekezik dr. Lőrinc Ferenc egye-

temi tanár, majd dr. Groer iembérgi egyetemi tanár előadása következik. Utána dr. Gaál András egyetemi m. tanár közegészségügyi felügyelő az iskola és az egészségvédelmi szolgálat kapcsolatáról, dr. Patrányi Győző egyetemi m. tanár az iskola és a népbetegségek címen, dr. Hatnar Pál fogszakorvos pedig az iskola-fogászatról tart előadást. Az értekezletet két bajai főorvos előadása fejezi be. Dr. Alföldy József kórházi főorvos és dr. Grauaug Ármín tüdőgondozóintézet vezetőorvos a tuberkulózis megelőzésének mostani helyzetét világítja meg bajai viszonylatban.

A tagértekezlet és az egészségházak felavatásának ünnepsége iránt nemcsak Bács megye és a szomszédos megyék orvosai mutatnak nagy érdeklődést, hanem a közönség köréből is komolyan érdeklődnek. Ezek a tanulságos előadások tulajdonképpen nem szakkérdésekben, hanem fontos egészségügyi tudnivalókról tájékoztatnak s így kívánatos is, hogy a közönség köréből is minél többen hallgassák meg azokat. A tisztiorvosi hivatalban már eddig is igen sokan jelentkeztek a tagértekezletre s a bajai és a megyei egészségügyi intézmények megtekintésére.

Egy munkás balkarját levágta a gép a faúrügyárban

Sulyos baleset történt kedden délután fél 6 óra tájban a bajai faúrügyárban. Ifjú Sütő Márton 28 éves bajai munkás az egyik gép körül foglalkozkodott. A gép forgó kereke elkapta a balkarját és könyökön alul teljesen elvágta. A szerencsétlenül járt munkás ájultan esett össze. A közelében dolgozók első segélyben részesítették, majd értesítették a szerencsétlenségről a mentőket, akik a kórházba szállították Sütő Mártont.

A jánoshalmi zárda tanulóinak bajai kirándulása

A jánoshalmi zárda tanulói a nővérek vezetésével kedden két napos tanulmányi kirándulásra jöttek Bajára. A tanulók kedden és szerdán meglátogatják a baja nevezetességeket és a nagyobb üzemeket.

Ára: 10 fillér



Bőröndök, retikülök, keztük, bőrovek

nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA. — Telefonszám: 188.

Rendelet szabályozta a polgári iskolákból a gimnáziumba való átlépést

Az új rendelet szerint a polgári iskolák II—IV osztályából a gimnázium magasabb osztályába csak az a tanuló léphet át, aki a polgári iskolának legalább két legutóbbi osztályát jeles, vagy jó eredménnyel végezte és sikeres külömbözetű magánvizsgálatot tett. Intézkedik továbbá a rendelet, hogy bármely középfokú szakiskolából, így az óvónőképző intézetből, a tanítóképzőből stb. gimnáziumba csak az a tanuló léphet át, aki a gimnáziumnak mindazokból az osztályából, amelyekről érvényes gimnáziumi bizonyítványa nincs, magánvizsgálatot tett. A külömbözetű vizsgálatot tévőtanulónak tandíjat fizetnie nem kell. A külömbözetű vizsgálatok engedélyezése a szabályszerű koron túl lévők részéről a tankerületi főigazgató, illetve az illetékes egyházi hatóság hatáskörébe tartozik.

Szomszédja hátába szurta bicskáját egy jánoshalmi legény

Jénoshalma határáiak felsőterézhalmi részén Fazekas Lajos 21 éves legény meglátta, hogy Diósi Miklós földjükon legelteti birkáit. Ebből szóváltás majd verekedés lett. Fazekas bottal kétszer ráütött Diósira s erre az Fazekast bicskájával hátbaszurta úgyhogy a 10 centiméter mély szurás tüdejét is érte. Az eljárást Diósi ellen megindították. A sebesült állapota igen veszélyes.

A vetőgép fogaskerekei közé szorult Mélykuton egy tizenhároméves fiu

Pásztor János 13 éves mélykuti fiut egy legény arra kért meg, hogy üljön föl a vetőgépre s vigyázzon arra, hogy az el ne kapcsolódjon a kocsitól. A fiu föl is ült a gépre, de alighogy megindultak, lába a gép fogaskerekei közé szorult. A szerencsétlen fiu több helyen megsérült. Amikor kiszabadították, kérékpáron az orvoshoz vitték, majd vonaton beszállították a közközházba.

Betörők furták meg a halasi fogyasztási hivatal pánccél- szekrényét

Kedden reggel az a hír terjedt el Halason, hogy éjjel betörtek a fogyasztási adóhivatal helyiségébe, a pénztárt megfirták és onnan nagy összegű pénzt vittek el. A betörés csakugyan megtörtént. A hivatalba érkező tisztviselők vetették észre, hogy a pénztár és főnöki fiúkének szolgáló elkülönített részben levő pánccél-szekrényen hatalmas, ökölnagyságu lyuk tátong. A földön nagy halom szétszört cement ulladék s az erős pénztár szekrényről több helyen is hiány-

zott a külső máz, amely arra mutatott, hogy a tettesek, mert valószínűen ketten lehettek, több helyen is neki akartak kezdeni a munkának.

A tisztviselők azonnal értesítették a rendőrséget s a detektívek meg is kezdték a vizsgálatot és a nyomozást. Megállapították, hogy a tettesek gyakorlott betörők lehetnek s egész újszerű villanyfúrógéppel dolgozhattak.

A jelek szerint a betörőket megzavarhatták munkájukban.

Hamarosan kihirdetik a pályá- zatot a bátai templom felépítésére

A középkorban messze földön ismert volt Bátának a Szent Vércsodájáról híres temploma, melyhez történelmünk számos emléke is fűződik. Ezt a gyönyörű és mesés gazdagságu templomot a török hadak felperzselték, feldúlták és omladékaiból a későbbi századok során házak épültek. A török járom alól való felszabadulás után, mikor Bata újból lakott hely lett, megépült az új templom

is, ez azonban olyan kicsi, hogy már régóta nem képes falai közé fogadni a bátai katolikus híveket. Évekkel eze őtt Feih János plebanos lelkes kezdeményezésére mozgalom indult megfelelő szentegyház építésére. Mint értesülünk, a bátai templom történelmi nevezettségű romokon megépül, mert a katolikus vallás és tanulmányi alap, mint kegyur vagyonát kezelő vallás és közoktatásügyi minisztérium a pályázatot is hamarosan ki fogja írni.

Magyar könyvnap:

1938. Junius 2.-3.-4.

Az idei könyvnap nagy eseménye:

Arany János összes prózai művei és műfordításai.

Egyetlen 2500 oldalas kötetben, biblíapapíron, művészi kötésben. Könyvnapi ára 16-40 P, könyvnap után bolti ára 22 P.

ARANY JÁNOS összes művei. I-II. Tizenkét kötet tartalma két hatalmas kötetben, 4300 oldalon, biblíapapírra nyomva, egyöntetű művészi kötésben. — Könyvnapi ára 29 P, könyvnap után bolti ára 40 P.

A könyvnapi ARANY-kiadás korlátozott példányszámban készül, ezért ajánlatos már most előjegyezteni. Előjegyzéseket elfogad minden helybeli könyvkereskedés.

Majdnem éhenhalt gyermekével egy leányanya a bács- almási szőlőkben

A múlt héten telefonon értesítették Bácsalmás község előljáróságát, hogy Pusztakunbaján egy leányanya éhezéssel akarja elémészteni gyermekét. A telefonáló közölte, hogy a gyermeket éhségtől kimerülve, habzó szájjal látta fetrengeni az anya lakásán. A községi orvos az aljegyzővel kiment és megállapította, hogy nem bűnesetről van szó, hanem az anya olyan nyomorban él, hogy gyermekével már az éhenhalás előtt volt. A gyermekről és az anyáról most a hatóság gondoskodik.

Sajtónyilatkozatában marhának titulálta fiát a lopással gyanúsított szabadkai gyógyszerész

A szabadkai rendőrség, mint közöltük, különféle ezüst és arany-értéktárgyak ellopásának gyanuja miatt kihallgatta Gáffy György, egykor dúsgazdag volt szabadkai gyógyszerészt. A gyanu az volt, hogy Gáffy György fia jutott

Amig 'On alszik



a Darmol dolgozik. Nyugodt alvását nem zavarja, mégis meghozza reggelre az enyhe és fájdalomtalan kiürülést. Kellemes hashajtó: **DARMOL**

hozzá az értéktárgyakhoz és apját bizta meg azok értékesítésével. Ezt megerősítette az, hogy az ifju Gáffy eltűnt Szabadkáról s egvesek szerint átszökött Magyarországra. Id. Gáffy György az ügygel kapcsolatosan nyilatkozatot tett közzé a jugoszláviai újságokban s ebben ártatlanságát hangoztatja, fiát pedig egyszerűen lemárházza azért, mert kerekét oldott, holott semmiféle bűncselekményt nem követett el

VENNÉK

egy jó karban
levő 4 személyes
CSÓNAKOT
Cím: Árpád tér 6
Új Élet nyomda.

— Nagy cserebogár rajzra lehet számítani az idén. A földmivélsügyi minisztérium körrendeletet adott ki a cserebogár kötelező irtásáról. A gazdasági hivatalok szerint az idén nagy cserebogár rajzra lehet számítani s ez már is látható. A cserebogár kiűléséért az eddigi 20 fillér helyett 30 fillért fizetnek.

— Ungyilkossági kísérlet a dunaföldvári hídról. Szombaton délután Dunaföldváron a hídról levetette magát Kovács Sándor 80 éves, sárbogárei illetőségű földműves. "Mersie Lajos halász csónakkal utána ment és kimentette a halálraszánt, faradt öregembert. Saját érdekében egyelőre őrizetben tartják.

Irodai felszerelést veszek!

Jókarban lévő négy íróasztalt székekkel, iratszékrenyt, kis garnitúrát, írógépet asztallal, pénzszekrényt. Cím a kiadóban.

Óra-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-kristály dug választékban. — Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban

Saját javítóműhely!

Telefon: 2-93.

SZIKLAI
órák-ékszerész

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

HIREK

Május

12

csütörtök
Pongrác

Éjjeli szolgálatot tartanak!

Reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva a dr. Makray László gyógyszeriate.

— Gyűlések a városházán.

A város pénzügyi albizottsága, ma, szerdán 4 órakor ülést tart. Csütörtökön délelőtt 11 órakor közigazgatási bizottsági ülés, fél 12-kor a gazdasági albizottsági ülés és délután fél 5-kor kisgyűlés lesz a városházán. Pénteken délután 4 órakor a törvényhatósági bizottság tartja rendes közgyűlését s ezen a múlt évi záró számadásokat ismertetik.

— Vérmérgezés okozta a szekszárdi cigányprimás halálát.

Száz cigány és mintegy négyezerfőnyi közönség kísérte utolsó útjára Bicskei József cigány primást, akit napokkal ezelőtt Zlinszky Sándor banktisztviselő egy átmulatott éjszaka után agyonlőtt. Megállapították, hogy Zlinszky Sándor, a szekszárdi Nemzeti Bank tisztviselője teljesen ittas volt, amikor ráfogta revolverét a cigányprimásra, aki vel egész éjszaka együtt szórakozott. Bicskei József halálát a revolvergolyótól származó vérmérgezés okozta.

— A kormány a főváros után segít a vidéki városokon is. A magyar városok országos szövetségének választmánya ülést tartott Budapesten s Lukács Ödön, a szövetség ügyvezető igazgatója elnökölt az ülésen. Részletesen foglalkoztak a beruházási tővényjavaslattal, majd Lukács Ödön bejelentette, hogy a belügyi államtitkár kiltásba helyezte, hogy a vidéki városok kérelmeinek elintézése ugyanolyan alapelvek szerint történik, mint ahogy a főváros hasonló kérelmét teljesítették.

— Gyomor és bélbajoknál, a máj és az epeutak megbetegedéseknél, reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva a dr. Makray László gyógyszeriate.

— Konyhakéssel szúrta le ellenfelét.

Nagydorog közösi Sándor 36 éves zenész és Boros József 41 éves napszámos székelyek között székelyek. A perlekedés alkalmával Sirközi konyhakéssel rátört elő és azaz Borost megsebesítette. Borost életveszélyes sebtéssel szállították a szekszárdi kórházba. A csendőrség az ügyben nyomozást indított és Sirközi elfogták a nyomozás befejezéséig a szekszárdi ügyészség kezeli.

— Pályázat gyalogrendőri állásra Katymár község előjárósága egy gyalogrendőri állásra hirdeti pályázatot. A pályázat ideje május 20-án jár le.

— Tervpályázatot hirdetnek a mohácsi kompüzem korszerű átépítésére.

Mohács város polgármestere gőzhajóval és részben moorshajóval vontatott dunai kompákezesi üzemének korszerű átépítésére tervpályázatot egybekötött nyilvános verseny tárgyalást hirdeti. Az átépítés költségének fedezésére 110.000 pengője van a városnak. A tervpályázat első díja 1000 a második 500 pengő ezektől két pályaművet legalább 250—250 pengőért megvásárolhat a polgármester. Határidő unius 25. délután 11 óra.

MOZI

Nosztty-fiu esete Tóth Marival

Az Uránia filmszínház különféle technikai munkálatok elvégzése miatt május 16-ától előreláthatólag július 1-ig szünetel. E munkálatok tartama alatt a „Kert Mozi” megfelelő idő esetén tovább is rendelkezésre fog állni a közönségnek és a délutáni előadások kivételével az esti előadások továbbra is megtartatnak.

É adzáró nagy előadásnak Mikszáth Kálmán örökbecsű színművét a „Nosztty-fiu esete Tóth Marival” mutatja be. Erről az új magyar filmprodukciónról bátran elmondhatjuk, hogy nagy lépést jelent ismét a magyar filmiparban. Érdekes bizonyítéka ez a film a magyar filmművészet egyre jelentősebb fejlődésének, amely technikaiában, összjátékában, kitűnő rendezésben, valóban elsőrendű produkál, hogy mindig derűs, pajzán történetével, jó fordulatokkal szórakoztasson. Szövege nem összekapott bohózat, hanem Mikszáth Kálmán egyik legjobb munkája, amely a régi békévilág kedves melegségét, könnyelműségét és derűs boldogságát vetíti vászonra.

Az Uránia filmszínház május 11—12—13—14—15-én, szerdán, csütörtökön, pénteken, szombaton és vasárnap pergei le a magyar filmgyártásnak a remekét, amelynek megnézésével sokáig felejthetetlen órákat szerez magának a közönség.

— Az Új életmód következtében jelentkező bajoknál, különösen renyhe bélműködésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál, reggelenként égyomorra egy-egy pohár természetes Ferenc József keserűvizel igen jó eredményeket lehet elérni. Kérdezze meg orvosát.

URANIA

Május hó 11-én, szerdán
Május hó 12-én, csütörtökön
Május hó 13-án, pénteken
Május hó 14-én, szombaton
Május hó 15-én, vasárnap

Mikszáth Kálmán
örökbecsű színműve filmen

Nosztty-fiu

esete

Tóth Marival

Filmre írta: Harsányi Zsolt. Rend.: Székely István.

Burleszkfilm és hirdető kiegészítés

Alakítás!
Olcsó árak!
Tisztítás!

Fűzőt, haskötőt, melltartót

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).

— **SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTEKA!** —



Költözködéskor

különösen aktuális

a cyánozás

FUREDI SÁNDOR

okl. vegyészmérnök cyánozó
vállalata Baja, Czifrusz F. u. 13.

Lakásvizsgálattal megbizva:

LISZKA és HIDEG

szobafestők, Baja, Katona J. u. 1.

Állást keresek

bentlakással, 8 éves kislá
nyommal együtt kevés bér
ellenében, jó bizonyítvánnyal
rendelkezek — Cim:

Borsódi Antalnén

Erzsébet királyné-utca 70. sz.

A Belváros területén
jó forgalmas helyen

üzlethelyiség kiadó

Érdeklődni lehet az
Új Élet könyvkeres-
kedésben.

Megbízható fiatal kocsis

mielőbbi belépésre felvétetik
Rédey Tejüzem

Sezionok, matracok, modern fotelek

készítését és javítá-
sát a legolcsóbban,
vidékre is

Schaffler Mátyás

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsáti Károly
Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

Keramit Egyszerű cement Diszes mintás Mosaic Mettlachi Csempé

Permetező beton hordók
Beton kémény ajtók
Műkő sirkesztek

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és
minden építőanyag a
legjutányosabb áron szereshető be
tégla és cementárnyagban

GRUNHUT ÉS TSA

Baja. — Telefon: 160.

burkoló lapok

Nyomtatványok megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



az Új Élet Nyomda Rt.-től

Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet székházában)

TELEFON: 2-64.

TELEFON: 2-64.

Práger Ruháüzlet, Baja

ITT A TAVASZ!

Megérkeztek

tavaszi női kabát újdonságaink
Nagy választék! Olcsó árak!

Férfi ruhák, felöltők

divatos szabásban és olcsó árban.

Elsőrendű mérték utáni szabóság, nagy
választék finom gyapjuszövetekben.



Jó kerékpár

egy életre szól.

Kapható:

**KRÉNEISZ
GÉZA**
vaskereskedésében
BAJÁN.

MÁVAUT

Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1938. február 23-tól.

Baja-Budapest

5.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.05
6.28 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.00 ér.	Kalocsa Bokréta vend.	ind. 20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Térjegy P. 17.—

Baja-Szeged

5.00	18.85	16.85	ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	10.05	18.52
5.32	14.20		érk.	Felsőszentiván Szabó korcsma	ind.	8.26		18.18
		17.11	érk.	Bácsbokod Gazdakör	ind.		9.30	
5.58	14.57	17.32	érk.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind.	7.53	9.09	17.51
6.48	16.15		érk.	Kelebia p. u.	ind.	8.50		17.00
		17.52	érk.	Mélykút Mészáros vend.	ind.		8.49	
8.05		19.30	érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.		7.10	15.25
Menetjegy Kelebiaúra: P. 4.70.		Bácsalmásra P 2.70		Szegedre: P. 7.50				
Menettérjegy		7.10.		P 3—		12.50		

Baja-Kalocsa

5.45	7.30	18.15	20.30	ind.	Baja Nemzeti sz.	érk.	7.16	9.00	15.40	21.05
6.07	8.04	18.49	20.51	érk.	Büköd község	ind.	6.40	8.26	15.05	20.43
6.28				érk.	Dusnok Péjő v.	ind.	6.15			20.27
		8.48	14.33	—	érk.	Hajós nagyvend.	ind.	7.45	14.21	
6.10		8.48	14.33	16.25	ind.	Hajós	érk.	7.45	14.21	*15.10 20.40
6.50	7.00	9.25	16.10	*17.15	érk.	Kalocsa, Bokr. v.	ind.	7.05	13.40	20.00*14.30 20.0
A *gal jelzett csak szerdán és szombaton közlekedik.										
Kalocsára: menetjegy P. 4.60					Térjegy P. 5.70					

Baja-Jánoshalma

8.25	18.20	14.10	20.30	ind.	Baja Nemzeti szálló	érk.	7.45	18.50	18.25	
8.59	18.59	14.48	21.08	érk.	Felsőszentiván Szabók.	ind.	7.08	13.13	15.51	
7.20	14.18	15.07	21.24	érk.	Rém község	ind.	6.49	12.69	15.37	
7.41	14.38	15.28	21.43	érk.	Sorota postahivatal	ind.	6.27	12.39	15.31	
7.58	14.55	15.45	22.00	érk.	Jánoshalma Tak. ptár.	ind.	6.05	12.20	15.90	
* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.										
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.					Jánoshalma P 2.90					
Menettérjegy: P. 1.30					P 5.—					

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.10	ind.	KALOCSA Démus B. vendéglő	érk.	9.25	
16.00	érk.	Kecel, község	ind.	8.35	
16.45	érk.	Kiskunhalas, p. u.	ind.	7.47	
18.17	érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	6.00	
Menetjegy Kecelre P 1.60,		Kiskunhalasra P 3.50,		Szegedre P 7.50	
Térjegy P 2.60		P 5.10		P 12.—	

Kalocsa-Dusnok

15.20	20.00	ind.	Kalocsa Bokréta-söröző	érk.	7.00	17.15
16.09	20.27	érk.	Dusnok Péjő vend.	ind.	6.28	16.26
Menetjegy P. 1.60.		Térjegy P. 2.80				

Kalocsa-Solt

7.05	7.50	12.55	20.00	ind.	Kalocsa Bokréta söröző	érk.	6.55	9.05	14.15	19.55
		8.25	18.30	20.35	érk.	Góderlak postahivatal	ind.	6.20	8.30	13.40
7.52		14.22		—	érk.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.39		19.00
Menetjegy Soltra P. 2.20.		Térjegy P. 3.50								

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-ter. Telefon: 292.